ERRATUM AND CORRIGENDA

ERRATUM: Reexamining estrogen

C Dominique Toran-Allerand *Nat. Med.* 10, 121 (2004)

The author's e-mail address was printed incorrectly. The correct address is cdt2@columbia.edu.

CORRIGENDUM: Hypothalamic gray matter changes in narcoleptic patients

B Draganski, P Geisler, G Hajak, G Schuierer, U Bogdahn, J Winkler & A May Nat. Med. 8, 1186–1188 (2002)

Because of space constraints, a reference was omitted from the text. The following sentence should have appeared after sentence 5 in paragraph 3: "However, Kaufmann *et al.* have described changes in gray matter structures in 12 narcoleptic patients¹⁰." Subsequent references should be renumbered accordingly. The new reference 10 should be as follows:

10. Kaufmann, C., Schuld, A., Pollmacher, T. & Auer, D.P. Reduced cortical gray matter in narcolepsy: preliminary findings with voxel-based morphometry. *Neurology* **58**, 1852–1855 (2002).

CORRIGENDUM: Differentiating the pathologies of cerebral malaria by postmortem parasite counts

Terrie E Taylor, Wenjiang Fu, Richard A Carr, Rich O Whitten, Jeffrey G Mueller, Nedson M Fosiko, Susan Lewallen, N George Liomba & Malcolm E Molyneux

Nat. Med. 10, 143-145 (2004)

The name of author Jeffrey S Mueller was spelled incorrectly.

